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Probă scris ă 

Administra ţie public ă 
Varianta 1 

 
• Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord ă 10 puncte din oficiu. 
• Timpul de lucru efectiv este de 4 ore. 
 
SUBIECTUL I (30 de puncte) 
Serviciile publice – ca activități de interes general – s-au diversificat în timp și au devenit din ce în 
ce mai complexe. În societatea contemporană, decidenții politici se află adesea într-o dilemă 
legată de raportul dintre utilitatea serviciilor publice și faptul că acestea sunt considerate mari 
consumatoare de resurse din bugetul de stat. 
A. Precizați înțelesul noțiunii de servicii publice.         5 puncte 
B. Prezentați două principii de organizare și funcționare ale serviciilor publice.   10 puncte 
C. Explicaţi organizarea ierarhic-funcțională și teritorială, ca structuri specifice sistemului administrativ 
și instituțiilor publice.           10 puncte 
D. Analizați succint modul în care se aplică teoria managementului științific în abordarea 
managementului public.            5 puncte  
 
 
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte) 
A.  
1. Prezentaţi lucrul în echipă, ca tehnică de învățare prin cooperare, explicând totodată şi specificul 
utilizării acestei tehnici pentru una dintre disciplinele Cultură civică, Studii sociale sau Economie, la 
alegere.            10 puncte  
2. Se dă următorul tabel: 
 

Disciplina Clasa Competenţe specifice Conţinuturi 
Cultură civică a VII-a Evaluarea unor situaţii concrete de încălcare a 

demnităţii persoanei, din perspectiva drepturilor 
omului 

Drepturile omului 

Studii sociale a XII-a Cooperarea în cadrul grupului pentru 
proiectarea unor soluții vizând receptarea 
critică a mesajelor transmise prin mass-media 

Minoritățile și reflectarea imaginii 
acestora în mass-media. 
Stereotipuri și prejudecăți 

Economie a XI-a Identificarea tendinţelor de integrare şi 
globalizare, specifice dinamicii economice 
actuale  

Uniunea Europeană – 
mecanisme de integrare 
economică 

(Programa şcolară pentru clasele a VII-a şi a VIII-a – Cultură civică, OMECT nr. 5097/09.09.2009 
Programa şcolară pentru clasa a XII-a – Studii sociale, OMEC nr. 5959/22.12.2006 

Programa şcolară pentru clasa a XI-a – Economie, OMEC nr. 3252/13.02.2006) 
 
Exemplificaţi utilizarea lucrului în echipă în vederea formării/dezvoltării uneia dintre competenţele 
specifice din tabel, la alegere, pe baza precizării unei teme de lucru corespunzătoare conţinutului 
dat.             10 puncte  
 
B. Argumentaţi un punct de vedere personal referitor la faptul că profesorul combină strategiile 
algoritmice cu cele euristice în procesul de predare-învățare-evaluare specific lecțiilor la disciplinele 
socio-umane.            10 puncte 
 
 
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte) 
Învățarea: concept, condiții interne și condiții externe. 


